
Referat fra bestyrelsesmøde d. 24. august 2023 kl. 18:00 Turneringspavillonen 
   

1. Sekretariat + økonomi 
Drøftet 

 
2. Nyt fra udvalgene 

Samarbejdsudvalget 

Der har været og er en løbende dialog med Flemming Hyveled vedr. banen.  

Johnny hjælper til med at slå greens en gang om ugen, nu hvor græsset vokser så hurtigt. 

Banens forhold blev drøftet. 

Pia aftaler et SU-møde med Flemming. 

 

Baneudvalget 

Hul 3 er blevet ændret til et par 3 hul. Teestedet skal forbedres. 

 

Dameklubben Solstrålerne 

Dameklubben skal på tur d. 2.- 3. september og spille banerne Maribo Sø og 

Storstrømmen. Overnatningen finder sted på Liselund hotel. OG en meget stor tak til Jan 

Vodstrup for, at dameklubben må låne hans varevogn til transport af bags og trolleys. Der 

vil være 17 deltagere. 

Vedr. Pink Cup har vi samlet 1684 kr. pr. deltagende kvinde – og det rakte til, at vi blev 

nummer 6 ud af de 15 klubber, der kommer med til Landsfinalen i denne gruppe.  

Stor tak til alle vores mange sponsorer – og ikke mindst Steen Knudsen som gav et 

klækkeligt beløb til vores indsamling. Hanne G. Hansen og Britta Enrum repræsenterer 

Solrød Klub ved finalen, som spilles på banen Tre Høje, nær ved Herning. De får et tilskud 

på 500 kr. af klubben 

 

Herreklubben Solrødderne 

Herreklubben spiller om mandagen – morgenholdet går ud kl. 9.30 og aftenhold går ud  

kl. 16.30. Desuden har herreklubben en løbende turnering Solcuppen, hvor der spilles hul-

spil med hcp. Turneringen er i gang med at spille kvartfinalerne. 

Herreklubben har fælles spisning den sidste mandag i måneden, hvor der kun spilles 9 -

huller. Herreklubben har også har endags tur til Falster.  

 

Seniorklubben 

Det fungerer fint – spisning den sidste onsdag i måneden. Der er ved at blive planlagt en 

tur til Roskilde Golf Klub d. 13. september. Der skal spilles Skjoldungen – som er en 9-

hullers bane. 

 

Juniorklubben 

Det går fint – fremmødet har været lidt svingende her efter skole sommerferien.  

Pro Claus J. Clausen kommer og træner juniorerne hver anden gang – og det fungerer fint.  



Begynderudvalg 

Svend Erik, Jan G, Kurt og Jan Ellebrike kommer og går med begynderne hver torsdag. Det 

går fint. Turnering og spisning den sidste torsdag i måneden. 

 

Regel- og handicapudvalget 

Der kommer et regelkursus med en banetur for begynderne og andre interesserede. 

Et kursus for de lidt mere specielle drop-regler E5 forventes at afholdes i september.  

Ulrik Hansen og Svend Erik Wilkens er nu uddannet via DGU til at være klubdommere. 

Helen undersøger om et kommunalt tilskud er muligt, så Ulrik og Svend Erik kan færdiggøre 

deres dommerkursus på et internat-kursus afholdt af DGU.  

 

Regionsgolf 

Holdet VD (Veteran D-rækken) tabte desværre deres semifinale til Asserbo med 6-5, 

som blev spillet på Vallø golfklub. 

 

IT-Udvalget 

Inter nyt 

 

Turneringsudvalget 

Der har været afholdt en Sommerturnering juli og en Sommerfest, hvor der blev spillet en 

par-turnering – Medley. Der er stor tilslutning til vore turneringer – og Sommerfesten var 

meget vellykket.  

 

Sponsorudvalget 

Intet nyt – Jan Vodstrup vil holde møde med Thomas fra TLP-golf.  

Johnny taler med Festkassen – om evt. klappræmier 

Ved indkøb af gavekort fra Solrød Centret til kommende turneringer har klubben fået 10 % 

i rabat.  

 

3. Tilrettelæggelse af klubmesterskabet 

Der udsendes en reminder vedr. dette. Turneringen sættes op lige som sidste år.  

Herrerne kommer sidst ind – søndag. Der vil blive afsluttet med grillpølser – et glas bobler 

til præmie-udleveringerne. Arne køber boble-vand 

 

4. Hjælpeturnering  

Turneringen afholdes d. 16. september kl. 13 på Rønnede golfklub.  

Pia sender invitationer ud. 

Drøftet. 

 

5. Evt. 

Sponsorer Facebook  

Oprydning golfboks/ hjemmesiden / Referater. - Drøftet. 


